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On le sait, le Smartphone nous colle Ã  la peau, nous sommes devenus deÂ  vÃ©ritables "accros"
Ã  cette petite machine connectÃ©e, nous en sommes mÃªme rÃ©duitÂ  Ã  lui prÃ©fÃ©rer des
choses agrÃ©ables de la vie toutes aussi insolite qu'uneÂ  biÃ¨re, que la TV, que le chocolat, etc.
demain nous sacrifierons sÃ»rementÂ  l'Amour et bien d'autres choses encore, alors STOP !

Selon Kaspersky Lab, 64 % des utilisateurs  de Smartphones seraient prÃªts Ã  se priver plutÃ´t
que ne plus avoir accÃ¨s Ã  leurs  tÃ©lÃ©phones portables

Les Smartphones ont acquis une trÃ¨s grande importance Ã  nos yeux, Ã  en juger par  une
enquÃªte de Kaspersky Lab selon laquelle 2 utilisateurs sur 3 se disent prÃªts  Ã  se priver de
biÃ¨re, de vin, de chocolat, de chaussures, de tÃ©lÃ©vision ou de  voiture pendant un mois, plutÃ´t
que de leur Smartphone.
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Les Allemands sont particuliÃ¨rement Â« accros  Â» Ã  leur Smartphone : 85% dÃ©clarent ne pas
 pouvoir sâ��en passer. 

Les FranÃ§ais (64%)  se situent dans la moyenne europÃ©enne.

Les EuropÃ©ens deviennent de plus en plus  attachÃ©s Ã  leur Smartphone â�� raison de plus
pour en prendre soin. 

Quant Ã  votre serviteur, il y a bien longtemps qu'il s'est affranchi de tous  mobiles et autres
objets communicants, tout en restant joignable aux heures  raisonnables du bureau, car si je devais
sacrifier quelque chose, ce ne serait  sÃ»rement pas ma libertÃ© de mouvement pour Ãªtre
entraver par un fil Ã  la patte,  fut-il alors, du WiFi ou du Bluetooch !

Dâ��aprÃ¨s les rÃ©sultats dâ��une enquÃªte rÃ©alisÃ©e par lâ��institut de sondage YouGov  pour
le compte de Kaspersky Lab. En tout, 2478 personnes majeures ont Ã©tÃ©  interrogÃ©es en
France, Allemagne, Italie, Portugal, Espagne et Angleterre dans  une enquÃªte en ligne du 13 au 15
dÃ©cembre 2011. Les 400 personnes qui ont Ã©tÃ©  sondÃ©es en moyenne par pays (415 en
France), pour pouvoir Ãªtre qualifiÃ©e Ã   rÃ©pondre, devaient possÃ©der au moins un
Smartphone ou une tablette ainsi quâ��un  PC ou Mac. Les rÃ©sultats nâ��ont pas Ã©tÃ©
pondÃ©rÃ©s et ne sont pas reprÃ©sentatifs.

Page 2 / 2


